2009-11-16 imp 2

Plac Par Poang Namn

14 39,0 * Ossi Laakso - Arvo Priimagi

7 23,8 * Nikolai Kaplitsnoi - Antti Voit

3 13,0 * Kimmo Kanerva - Janne Holmqvist
9 11,9* Ensio Lehtinen - Anil Nijhawan

5 10,8 * Saku Wiren - Alexandra Wiren
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6 -2,2* Borje Salonen - Esa Leppéanen

8 -2,2* Birger Salonen - Riitta-Liisa M

13 -3,3 * Matti Kankaanpaa - Varpu Honkak
4 -6,5* Antti Alén - Kari Bastman

10 10 -9,8* Veli-Pekka Lukka - Jyrki Happon

© 00

11 2 -16,3* Timo Makela - Eino Nygren
12 11 -19,5* Kari Launis - Markku Juva
13 12 -39,0 * Taisto Louhekoski - Reijo Haart

Bricka: 1 Bricka:

Par Kontr Resultat Poéng Par Ko
32250+ -140 1,0 -10 3 24S
610 2S O+1 -140 1,0 -1,0 7 4 3N
911 3 O = -140 1,0 -10 911 3N
7425 0+2 -170 0,0 0,0 610 3N
12525 Vv+3 -200 -1,0 1,0 813 2S
813 45 O+2 -480 -80 80 125 2S

14 -- Frirond 1,5 14 --
Bricka: 3 Bricka:
Par Kontr Resultat Poéng Par Ko

4 3 4H N+2 480 0,0 0,0 1012 2H
8 5 4H N+2 480 0,0 00 8 5 3N
14 2 4H N +2 480 0,0 00 4 3 4H
1012 4H N +1 450 -1,0 1,0 711 4H
13 6 4H N+1 450 -1,0 1,0 13 6 4H
711 6H N-1 -50 -11,0 11,0 14 2 4H

9-- Frirond 0,5 9--
Bricka: 5 Bricka:
Par Kontr Resultat Poéng Par Ko

1113 4Sx O -1 100 10,0-10,0 14 3 3S
962 O+2 -170 50 -50 812 1H
544S O = -420 -1,0 1,0 9 6 3H
812 45 O = -420 -1,0 1,0 1113 1H
10 2 5HxS-2 -500 -3,0 3,0 10 2 3S
14 3 4SxO = -590 -50 50 5 4 2S
-7 Frirond 09 -7
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2

ntr  Resultat Poang
xV -3 500 6,0 -6,0
xV -3 500 6,0 -6,0
x O -2 300 2,0 -2,0
0-2 100 -4,0 4,0
V-1 50 -5,0 50
V-1 50 -5,0 50
Frirond 1,5

4
ntr Resultat Poang
) -110 11,0-11,0
Vv -600 1,0 -1,0
C -620 0,0 0,0
C -620 0,0 0,0
-620 0,0 0,0
-620 0,0 0,0
Frirond 0,5
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6

ntr  Resultat Poang

x O -2 500 9,0 -9,0
S+2 140 1,0 -1,0
S = 140 1,0 -1,0
S+1 110 0,0 0,0
O-1 100 -1,0 1,0
vV = -110 -6,0 6,0

Frirond 0,9



Bricka: 7 Bricka:
Par Kontr Resultat Poéng Par Ko
11 3 4KxN = 710 12,0-12,0 14 4 2K

2 84K S = 130 30-30 653N

6 54S V-1 100 3,0 -3,0 913 4S

913 5K N-1 -100 -3,0 3,0 10 7 4S
14 4 5K N - -100 -3,0 3,0 2 8 3N

10 7 4S Vv = -620 -12,0 12,0 11 3 2H
12 -- Frirond -1,5 12 --

Bricka: 9 Bricka:

Par Kontr Resultat Poéng Par Ko

14 5 3N S+2 460 50 -50 13 2 4S
7 6 3N N+1 430 40 -40 39 3S
13 2 3N S+1 430 40 40 7 6 3S
3 9 3K N+2 150 -40 40 12 4 3S
11 8 IN N+2 150 -40 40 14 5 2S
12 4 IR S = 70 -6,0 6,0 11 8 4K

10 -- Frirond -0,4 10 --
Bricka: 11 Bricka:
Par Kontr Resultat Poéng Par Ko

410 5R V-1 50 9,0 -90 8 7 4H

12 9 2R V+3 -150 5,0 -5,0 14 6 4H
V = -400 -2,0 2,0 11 2 3S
V = -420 -2,0 2,0 410 4H
o = -420 -2,0 2,0 12 9 3H
V +2 -460 -3,0 3,0 13 5 4H
-3 Frirond 05 -3

Bricka: 13 Bricka:

Par Kontr Resultat Poéng Par Ko
2 43N O-1 100 12,0-12,0 511 4H
511 2S v+3 -200 8,0 -80 9 8 3R
12 34s VvV = -620 -3,0 3,0 14 7 3R
14 74S V = -620 -3,0 3,0 2 4 2R

984S V+1l -650 -40 40 1310 1IN
1310 4s V+1 -650 -40 4,0 12 3 2S

-6 Frirond -0,1 --6
Bricka: 15 Bricka:
Par Kontr Resultat Poéng Par Ko

353K S+2 150 0,0 00 35 3S
612 2H O-3 150 0,0 0,0 13 4 3S
10 9 3K S+2 150 0,0 0,0 14 8 2N
14 8 3H O-3 150 00 0,0 612 1IN

8
ntr

Resultat Poéang

x O -3 500 2,0 -2,0
N+1 430 0,0 0,0

N
N
N

420 0,0 0,0
420 0,0 0,0
400 -1,0 1,0

S+1 140 -7,0 7,0

Frirond -1,5

10
ntr

Resultat Poéang

V-2 200 4,0 -4,0
O0-1 100 2,0 -2,0
V-1 100 2,0 -2,0
O0-1 100 2,0 -2,0
vV = -110 -4,0 4,0
N-2 -200 -6,0 6,0
Frirond -0,4
12
ntr Resultat Poang
N = 620 10,0 -10,0
N = 620 10,0 -10,0
0-2 100 -1,0 1,0
N-1 -100 -6,0 6,0
N-1 -100 -6,0 6,0
N-2 -200 -8,0 8,0
Frirond 0,5
14
ntr Resultat Poang
S = 420 8,0 -8,0
S+1 130 2,0 -2,0
S+1 130 2,0 -2,0
S+1 110 1,0 -1,0
N-2 -100 -5,0 5,0
vV = -110 -5,0 5,0
Frirond -0,1
16
ntr Resultat Poang
O0-1 100 4,0 -4,0
O0-1 100 4,0 -4,0
V-1 100 4,0 -4,0
v+l -120 -2,0 2,0



27 3H -2 100 -1,0 1,0 2 7 4K
13 4 2H 6 -2 100 -1,0 1,0 10 9 3N
--11 Frirond -0,8 --11
Bricka: 17 Bricka:

Par Kontr Resultat
3 8 4H S+2 480
713 4H S+2 480
14 9 4H S+2 480
4 6 4H S+1 450

212 6H S-2 -100 -10,0 10,0 1110 3N
1110 3N N-2 -100 -10,0 10,0 14 9 3S

-5 Frirond

Poéang Par Ko
4,0 -40 212 2S
4,0 -40 3 8 4S
40 -40 4 6 3N
3,0 -30 713 3S

04 -5

Bricka: 19

Par Kontr Resultat
4 9 55x O -2 500
14 10 58x © -2 500

Bricka:
Poang Par Ko
9,0 -9,0 313 3K
90 90 49 3R

57 3H N = 140 1,0 -1,0 57 3R
313 5K N-1 -50 -4,0 40 1211 3K
2635 0= -140 -6,0 6,0 1410 1S
1211 2Ss O+1 -140 -6,0 6,0 2 6 2H
8 -- Frirond -0,1 8 --

Bricka: 21 Bricka:

Par Kontr Resultat
37 4S S+2 680
1411 4S S+2 680
6 8 4S S+1 650
9 2 4S S+1 650
1312 4S S+1 650
510 4S N = 620

Poéang Par Ko
1,0 -1,0 6 8 3H

1,0 -1,0 9 2 4H
0,0 0,0 1411 4H
0,0 0,0 510 4K
0,0 0,0 1312 3S
-1,0 1,0 3 7 5H

4 -- Frirond -0,3 4 --

Bricka: 23

Par Kontr Resultat
611 25 S = 110
1412 1S S+1 110
793RV = -110
52 3R V+1 -130

Bricka:
Poang Par Ko
50 50 79 2S
50 -50 611 2H

-1,0 1,0 1412 2H

-20 20 52 2S

10 33H O = -140 -2,0 2,0 4 8 3H
4835 S-2 -200 -40 4,0 10 3 3H
--13 Frirond -0,1 --13
Bricka: 25 Bricka:

Par Kontr Resultat

Poéang Par Ko

XS -2 -300 -6,0 6,0
O = -600 -11,0 11,0
Frirond -0,8

18

ntr Resultat Poang
110 6,0 -6,0
-100 2,0 -2,0
-100 2,0 -2,0
-200 -2,0 2,0
-200 -2,0 2,0
-200 -2,0 2,0

Frirond 0,4

Z2Z2Z2Z0nun2=2
DR

20
ntr  Resultat Poang

V-1 100 0,0 0,0
O0-1 100 0,0 0,0
O0-1 100 0,0 0,0
V-1 100 0,0 0,0
V-1 100 0,0 0,0
S-1 -100 -5,0 5,0
Frirond -0,1
22

ntr Resultat Poang
140 6,0 -6,0
-50 2,0 -2,0
-50 2,0 -2,0
-130 -1,0 1,0
1 -170 -2,0 2,0
-2 -300 -5,0 5,0
Frirond -0,3

24

ntr  Resultat Poang
0-3 150 3,0 -3,0
S+1 140 2,0 -2,0
S = 110 2,0 -2,0
V-2 100 1,0 -1,0
S-2 -100 -4,0 4,0
xS-1 -100 -4,0 4,0

Frirond -0,1

26
ntr Resultat Poang



712 3N N = 400 70 -70 6 3 3K
14 13 1IN S+3 180 3,0 -3,0 810 3H
59 4K N = 130 1,0 -1,0 11 4 3H
11 4 3K S+1 130 1,0 -1,0 1413 5R
6 3 3N N-2 -100 -5,0 5,0 5 9 3N
810 3N N-2 -100 -5,0 5,0 712 3S
2 - Frirond -0,6 2--

Scoretavlor

0-2 200 50 -50
N+1 170 5,0 -5,0

S = 140 4.0 -4,0
S-1 -100 -3,0 3,0
N -2 -200 -5,0 5,0
N -2 -200 -5,0 5,0
Frirond -0,6



